

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі щодо закупівлі для потреб Національного університету «Одеська морська академія»

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, категорія замовника: Національний університет «Одеська морська академія», м. Одеса, вул. Дідріхсона, 8, 65029, код 01127799, категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): послуги з обслуговування на морській яхтовій базі об'єктів замовника, утримання та розміщення їх з використанням обладнання бази території та акваторії ДП «Чорноморський яхт-клуб» за предметом - Код ДК 021-2015 (CPV): код 63720000-2 Послуги з обслуговування водних видів транспорту (послуги з обслуговування на морській яхтовій базі об'єктів замовника, утримання та розміщення їх з використанням обладнання бази території та акваторії ДП «Чорноморський яхт-клуб»).
3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
Відділ маломірних суден «Морська навчальна лабораторія» це територіально відокремлений навчально-виробничий підрозділ НУ«ОМА» (Замовник послуг), розташований на земельній ділянці Університету на березі моря за адресою: м. Одеса, пляж «Отрада-20» траверси 7-9, який має спільні кордони з ДП «Чорноморський яхт-клуб» (Виконавець послуг). ДП «Чорноморський яхт-клуб» є державним підприємством, з правовим статусом постійного користування земельною ділянкою, причальними лініями та морською інфраструктурою за адресою: м. Одеса, пляж «Отрада-16/2» траверси 7-9, який має свою інфраструктуру та засоби для надання морських послуг для функціонування навчальних маломірних суден та місцем проведення занять з морської підготовки курсантів (Замовника). ДП «Чорноморський яхт - клуб» - це єдине за адресою та місцем його розташування, спеціалізоване державне підприємство з цільовим призначенням - надання послуг у морській галузі та володіє усіма мережами життєзабезпечення, якими задовольняє потреби закладів та підприємств (у тому числі Замовника). Всі послуги, які надає (Виконавець) ДП "Чорноморський яхт-клуб" складаються з тієї інфраструктури, яка відсутня у «Морської учбової лабораторії НУ«ОМА», підключення до якої та її використання забезпечує життєдіяльність підрозділу, а саме: каналізації, водопостачання, електропостачання, інші комунальні послуги, утримання на території і акваторії та у причалів маломірних суден, диспетчерські послуги та послуги безпеки мореплавства.
4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: закупівля планується відповідно до кошторису витрат за кодом КЕКВ 2240 на 2022 рік.
5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
Розрахунок вартості послуг наведений у Додатку 1 до проекту Договору про надання послуг, розраховується відповідно до затверджених нормативів ДП «Чорноморський яхт-клуб» та складає 96 858.45 грн./рік.

Начальник відділу маломірних суден

Олександр Булас